



Útépítés



Nagy László felvétele

A szegedi Felső Tisza parton, a Hungária-szálló és az Ifjúsági Ház előtt terelekorlátok zárják el az úttestet, jelezvén, hogy az átépítés megkezdődött. Felvételünk már a burkolat bontásakor örökítette meg a KÉV dolgozóit. A kétszer két sávra szélesítendő útnak először a Lenin körút felőli szakasza készül el — várhatóan az idegenforgalmi szezon kezdetére

JÁRÁSI KULTURÁLIS SZEMLE

Szegeden, az Úttörőházban rendezte meg vasárnap az éneklő rajok és bábcsoportok kulturális szemléjét a Magyar Úttörők Szövetségének szegedi járási elnöksége. Az éneklő rajok versenyében külön kategóriában szerepelt a kisteleki Rákóczi iskola kisdobos csapata, mely egyetlen ilyen résztvevőként jutott tovább a megyei döntőre. A nem tagozatos kisdoboscsapatok között arany oklevelet nyert és továbbjutott az üllési raj, a kisteleki Petőfi-iskola és a csengeleiek rajja ezüstöt kapott. Az úttörők vetélkedőjét a kisteleki Petőfi iskola rajja nyerte (továbbjutással, arany oklevéllel), ezüstfogatot szereztek a mórhalmiak és a pusztaszeriek, bronzot a sándorfalviak. A bábkategóriában két kisdobos csapat indult, s jutott a megyei versenyre: Sándorfalva és Rózsa együttese. EGYSZEMEL TANÁR KÜLFÖLDÖN A Német Demokratikus Köztársaságba utazott dr. Zalányi Sámuel tanszékvezető egyetemi tanár, a SZOTE egészségügyi szervezési intézetének igazgatója, ahol több előadást tart.

ELHUNYT JAROSLAW IWASZKIEWICZ

Vasárnap virradóra elhunyt Jaroslaw Iwaszkiewicz, a világhírű lengyel író, a lengyel irodalom nagy örege. 1894-ben született, Kijevben tanult jogot és zenét, irodalmi és publicisztikai munkásságát 1919-ben kezdte meg, a német megszállás idején részt vett az illegális kulturális munkában. Haláláig betöltötte a Lengyel Írószövetség elnöki tisztét, amelyet több mint 20 éven át viselt. NŐNAPI ÜNNEPÉG Ünnepeket rendez a nemzetközi nőnap alkalmából ma, kedden délután 5 órakor a népfőnt Belváros III-as számú körzeti bizottsága az MSZMP Földvári utcai székházában, Szorokoztató műsorral a helyőrségi művelődési otthon Rózsa Sándor citerazzenekara ad.

COLLEGIUM ARTIUM

A Collegium Artium soron következő foglalkozásaként ma, kedden este 8 órakor Árkossy Árpád rendező tart előadást az egyetemi színjátszás helyzetéről és gondjairól a JATE KISZ-klubjában.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy felejtethetlen feleség, édesanya, nagymama, dédanyja, **TÓTH ISTVÁNNE** László Matild

életének 71. évében, rövid, de súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése március 6-án 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kapujánál. A gyászoló család, Rózsa. 7396

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesanyánk, anyós, nagymama, testvér, keresztanyja és nászasznony, **ÖZV. BELOVAI JÓZSEFNE** Terhes Rozália

életének 69. évében hosszú szenvedés után váratlanul elhunyt. Temetése március 5-én 14 órakor lesz az algódi temető ravatalozójából. A gyászoló család, 7394

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetlen anyja, testvér, **KABÓK ERZSÉBET** életének 84. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése március 6-án 13 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család, 7393

Tudatjuk, hogy **ID. ZSÓTER JÓZSEFNE** Korom Jolán életének 73. évében, rövid, de súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése március 6-án 13 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család, 7391

Köszönetet mondunk mindazonoknak a rokonoknak, munkatársainknak, barátainknak és ismerősöknek, akik felejtethetlen halottunk, **AMBRUS ISTVÁNNE** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 7389

Köszönetet mondunk mindazonoknak a rokonoknak, munkatársainknak, barátainknak és ismerősöknek, akik felejtethetlen halottunk, **Tudatom, hogy élettársam, Darázs Anna** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 7387

Gyász-közlemények

CSEHAK BONÁVENTURA temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Tóth u. 48. 7388

Köszönetet mondok mindazonoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetlen feleségem, **SÖVERJESY ÖDÖNNE** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló férje, 7385

Köszönetet mondunk mindazonoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetlen édesapánk, **SEGEDY OTTÓ** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 7379

Köszönetet mondunk mindazonoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetlen halottunk, **AMBRUS ISTVÁNNE** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 7389

Köszönetet mondunk mindazonoknak a rokonoknak, munkatársainknak, barátainknak és ismerősöknek, akik felejtethetlen halottunk, **Tudatom, hogy élettársam, Darázs Anna** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 7387

Fütyörészés

Ha Apa egyszer hirtelen abba hagyta a fütyörészést, akkor valami nagy baj volt. Akkor mi is egy csapásra abba hagytuk a zsvajgjást, fölneztünk rá féltéken, tudtuk, hogy ilyenkor rászól mérgesen valamelyikünkre, s ha nem talál szembe tünő vétkest, megszidja az egész társaságot. Ilyen pillanatok legtöbbször téli időkben fordultak elő, amikor Apa valamilyen ipari műhelyt rendezett be a konyhában. Azért mondom, hogy valamilyen, mert nálunk, a sok gyerek mellett, magának kellett foltoznia a cipőt, segíteni Mamanak a ruhafoltozásban, de volt nálunk asztalosműhely is, amikor egyik télen nagy viaskodások közepette a konyhaszekrényt csinálta, egymaga, használt, olcsó deszkából, kölcsönkért szerszámokkal. Mert Apa törekvő, keményen küzdő ezermester volt, sok tudományt lesett el itt-ott, hogy boldoguljon a nagy családdal. Nagyon sokat mesélhetnék erről, talán tanulság is akadna a meséimben, de ezúttal csak a konyhaszekrényt és Apa fütyörészését szeretném néhány mondatban megemlíteni. A deszkát a Deutsch-fatelepről szerezte, olcsó áron, selejt volt az, más meg se nézte volna. Emlékszem, egyszer, hosszú téli délután, munkából hazatérve, azt mondta, hozzam a kézikocsit a kamrából, elmegyünk a depóba deszkáért. Akkor tudtam már, mire készül, ugrottam a kocsiért, és mentünk ketten: az igavonó ló és igavonásra

alakultak, idomultak, göndör forgáccsal telt meg a konyha, élveztük a finom gyantailatot, és nagyon örültünk, hogy Apa mennyit fütyörészett. De ha megakadt valamiben, azonnal abba hagyta a fütyülést. Meredten néztem ilyenkor a füle mellé tűzött vastag ceruzát, odadugtam az orromat a makacsodó deszkadarakokhoz, szerettem volna segíteni Apának, mondtam is néha, hogy én megpróbálom, de leintett, kicsi vagyok még az ilyen bitang munkához és ilyenkor Mama elterelte az asztaltól a gyerekeket, ő is csak Apától két lépésnyire állt meg és figyelte aggódva a küzdelmeit. Ha aztán sikerült helyrehozni a konyhaszekrényt, megint fütyörészni kezdett, Ismertem annak a fütyörészésnek minden hangját, tudtam, mikor közeledik a célhoz, mikor megy simán a munka, mikor győzött le egy-egy akadályt. Majdnem a tél közepéig élveztük ezt a fütyörészést. Addig Mama nagy büszkén behívta a szomszédasszonyokat, nézzék csak, milyen gyönyörű szekrényt csinál az ura, és Apa nagyon örült, annak, hogy társai a munkája a szomszédasszonyoknak. Sőt, az embereknek is, akik beállítottak olykor kíváncsiságnak. Apa szekrénye megvolt még, amikor én felnőttként hazalátogattam. Ilyenkor mindig hallottam a régi fütyörészését. Ormos Gerő

Szórványos havazás

Várható időjárás ma estig: Felhőátvonulások, szórványos hózáporral, csak lassan mérséklődő, helyenként viharos északnyugati szél. A várható legmagasabb nappal hőmérséklet kedden 0—plusz 5 fok között. — Távolabbi kilátások szerdától szombatiig: Időnként kissé megnövekszik a felhőzet, szórványosan gyenge havazás, majd néhány helyen kisebb eső lehetséges. Melegsik az idő.

Fogorvosnál

— Kiss örömmel üdvözlök kollégáinkat: — Tegnap nagyon kellemes élményem volt a fogorvosnál. — A fogorvosnál kellemes élményem volt a fogorvosnál. — Igen, éppen akkor mentem, amikor a főnököm fogát húzták!

TROLIPÓTLÓ AUTÓBUSZOK

Ha műszaki hiba miatt leállt egy trolibusz, a Szegedi Közlekedési Vállalat eddig bérelt Volán autóbuszokat állított forgalomba. Március elejétől járatkimaradás esetén az SZKV saját autóbusszával szállítja majd az utasokat. A vállalat ugyanis két, kék színű autóbusz vásárolt, amelyekre ugyanazok a jelzők és bérletek érvényesek, mint a trolibuszokra. A trolipótló autóbuszok színükön könnyen felismerhetők, a Volánnak a helyi forgalomban nincs kék kocsija.

MARXIZMUS ÉS VALLÁS

A marxizmus és a vallás pozícióiról tart előadást dr. Karikó Sándor ma, kedden este 6 órakor a KISZÖV Arany János utca 9. szám alatti klubjában. Az előadást követő vita előtt levetítik a hasonló témát feldolgozó, Ide-oda című magyar riportfilmet is.

Elítélték a feleséggyilkost

Különösen kegyetlen módon elkövetett emberölés büntetésben ítélték tegnap, hétfőn a Szegedi Megyei Bíróságon dr. Szabó Imre tanácsa. A vádlott, az 59 éves Siller Pál Nagyér, Szabadság

BÜCSÜ KOVÁCS SÁNDORTÓL

Családtagok, munkatársai, a mezőgazdaság és az élelmiszeripar képviselői hétfőn, nagy részvétellel kísérték utolsó útjára Kovács Sándor mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszterhelyettes, országgyűlési képviselőt. A Farkasréti temetőben a felravatalozott, koszorúkkal övezett koporsójánál hosszú sorokban rótták le kegyeletüket a barátok, az ismerősök, az egykori munkatársak. MESZÖV-TANÁCSKOZÁS A fogyasztási szövetkezetek versenymozgalmáról, a szocialista brigádok elmúlt évi munkájáról a kongresszusi és a felszabadulási munkaverseny eredményeiről tárgyalt tegnap Szegeden a szövetség székházában a MESZÖV elnöksége. A tanácskozáson részt vett Perjési József, a megyei pártbizottság munkatársa, Farsang Lászlóné dr., a megyei tanács kereskedelmi osztályvezetője és Lung Milán, a KPVDZ megyei bizottságának munkatársa. VADDISZNÓK TERITÉKEN A Csongrád megyei vadásztársaságok az elmúlt idényben harmincöt vadásznotot etettek el. Főleg a Tisza és a Maros menti hullámtereken, a sűrű bozótosokban keresnek búvóhelyet a vaddisznók. Mivel sok kárt okoznak, az érdekelt vadásztársaságok rendszeresen irtják, gyérítik az állományt.

MAKRAMÉ ÉS MODELLEZÉS

A Juhász Gyula Művelődési Központban alkotókör működik, amely tízhetes makramétanfolyamot indított. Az első foglalkozást tegnap tartották, ezután minden hétfőn este fél 7-kor találkoznak a kézimunka kedvelői. A tanfolyamot Majláth Dezsóné vezeti. Ma, kedden délután 4-kor Darázs József, a városgazdálkodási vállalat dolgozója mutatkozik be ugyanebben a körben; a modellezés a hobbi. Eddigi munkáit már délután fél 3-tól megtekinthetik az érdeklődők. A művelődési központ másik klubjában ma, kedden délután 3 órakor Juhász Imréné vezet beszélgetést a szocialista brigádok tagjaival arról, hogy „tanulni kell, vagy érdelem?”. KISOPERÁK ÚJSZEGEDEN Páisielo: Az énekmeister és Adam: a nürnbergi baba című kisoperákat mutatja be Bárdi Sándor főiskolai adjunktus társulata ma, kedden este 7 órai kezdettel Újszegen, a November 7. Művelődési Központban. CSILLAGÁSZAT GYEREKEKNEK A szegedi Balázs Béla Úttörőházban holnap, szerdán délután fél 5 órakor filmvetítéssel egybekötött csillagászati előadást tartanak a 10—14 éves gyerekeknek.

Közlekedési balesetek

Bordány felől Kiskundorozsma felé tartott a hét végén kerékpárral a 70 éves Tari Illés Domaszék, Tanya 899. szám alatti lakos. A 43-as kilométerköz közelében megszédült, az úttest közepé felé kormányozta járművét. Ekkor egy öt időközben előzni kezdő személygépkocsi elütötte. Tari Illés a balesetben könnyű sérülést szenvedett. Az 55-ös számú Bajai úton is baleset történt a hét végén. A 30 éves Rózsa Sándor, Domaszék, Móra utca 12.

DÉLMAGYARORSZÁG A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának naplójája. Főszerkesztő: F. Nagy István - Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István - Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felcílo kiadó: Kovács László - Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház 6740 - Telefon: 12-633 - A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. - 6728. Igazgató: Dobó József - Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 25 forint. - Index: 25 063 - ISSN: 0133-028 2

